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【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】    

ダイバーシティを推進する企業は「魅力的に感じる」がダイバーシティを推進する企業は「魅力的に感じる」がダイバーシティを推進する企業は「魅力的に感じる」がダイバーシティを推進する企業は「魅力的に感じる」が 40404040％％％％。。。。    

56565656％は「どちらでもない」。まだまだ周知％は「どちらでもない」。まだまだ周知％は「どちらでもない」。まだまだ周知％は「どちらでもない」。まだまだ周知されていない事実が浮き彫りに。されていない事実が浮き彫りに。されていない事実が浮き彫りに。されていない事実が浮き彫りに。    

    

総合転職エージェント株式会社ワークポート(東京都品川区、代表取締役社長 CEO：田村高広)

は、ワークポート利用者に向けて実施した『転職希望者のホンネ調査』の結果をお知らせします。 

    

【内容】【内容】【内容】【内容】    

Q.Q.Q.Q.    「ダイバーシティ」を推進する企業に魅力を感じますか？「ダイバーシティ」を推進する企業に魅力を感じますか？「ダイバーシティ」を推進する企業に魅力を感じますか？「ダイバーシティ」を推進する企業に魅力を感じますか？    

「ダイバーシティ」とは、“性別や人種の違いに限らず、年齢や性格、学歴、身体障害の有無

などの異なる多様な人材を受け入れ、生産性を高めよう”という考え方で、注目を集めている言

葉です。また、最近では多くの企業が優秀な人材の発掘や社会という多様なニーズへの対応のた

めにこの考え方を重視し、「ダイバーシティ宣言」などを発表しています。 

今回はワークポートを利用する転職希望者に「ダイバーシティを推進する企業に魅力を感じる

か？」という質問を投げかけてみました。結果は、「魅力を感じる」と答えた方が 40％、「どちら

でもない」と答えた方が 56％、残りの 4％の方が「魅力を感じない」と回答しました。 

「魅力を感じる」と答えた転職希望者は、自分が志望する企業が多様な人材を欲しがっているの

であれば「自分も雇ってもらえるかもしれない」、「良い環境で働けるかもしれない」という期待

が高まり、気持ち的に応募しやすくなると考えているようです。また、社会人として企業で働く

上で、生産性を上げる考え方にも賛同できると答えた人が多く見受けられました。 

ただ、今回「どちらでもない」と回答した方が最も多く、

まだまだ「ダイバーシティ」という単語が社会に浸透し

きっていないことが浮き彫りとなりました。今後、グロ

ーバル化の進行や少子高齢化による労働力不足が深刻化

していくことを考えると、どの企業もこれまで以上にダ

イバーシティの推進は必須となり、多様性を認める採用

に乗り出していくことが予測されます。雇用される側に

とっても、多くのチャンスを手にすることができる一方

で、激しい変化や多様性にどれだけ順応できるか、対応

力が求められていくことになりそうです。 

【調査概要】【調査概要】【調査概要】【調査概要】    

調査内容：転職希望者の意識調査 

調査対象：ワークポートにご来社いただいた 20～40 代の男女（510 名） 

調査期間：2017 年 3 月 6日(月)～2017 年 3 月 12 日(日) 

▼アンケート掲載ページ     

http://www.workport.co.jp/applicant_data/detail124.html 

 

■本リリースに関するお問い合わせ  

株式会社ワークポート  担当：清水   

URL：http://www.workport.co.jp/corporate/  

フリーダイヤル ：0120-77-1049（代表）   E-mail ： otoiawase@workport.jp    

所在地：〒141-0032 東京都品川区大崎 1-2-2 アートヴィレッジ大崎セントラルタワー6F/9F 

facebook：https://www.facebook.com/workport  

 


